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Z programu jednání Rady Ústeckého kraje byly staženy body týkající se oblasti veřejných
zakázek SÚS ÚK, rada kraje se k nim vrátí na svém mimořádném jednání dne 13. srpna
2024. S okamžitou platností byl z funkce ředitele SÚS ÚK odvolán Libor Tačner a jeho
kompetence přechází na statutárního zástupce, náměstkyni Lenku Holovskou, nyní
pověřenou vedením organizace do doby vypsání nového výběrového řízení na ředitele.

„Všechny odložené materiály budou z mé strany podrobeny detailní kontrole v oblasti procesů
zadávacího řízení ve spolupráci s odborem investic a kontroly. Dnes jsem se sešel s paní náměstkyní
kvůli zjištění skutečného stavu v oblastij řízení společnosti a mé představě o dalších krocích. Chci se
osobně sejít s odpovědnými zaměstnanci organizace, svolávám proto schůzku, která je určena pro
vedoucí pracovníky ředitelství SÚS ÚK a vedoucí pracovníky jednotlivých odštěpných provozů.
Budou prověřeny interní postupy v rámci příspěvkové organizace s důrazem na případné neobvyklé
postupy v oblasti zadávacích řízení, kontrola systému řízení rizik a účinnost vnitřní kontroly. Budu
žádat o provedení hloubkové veřejnosprávní kontroly hospodaření SÚS ÚK za předchozí roky se
zaměřením na rizikové oblasti, které jsou předmětem zahájeného trestního stíhání bývalého ředitele
této příspěvkové organizace – zejména oblast veřejných zakázek, veškeré související smluvní
dokumentace, fakturace, předávání staveb, případné nadstandartní sjednané podmínky. Doporučím
schválit úpravu pravidel pro zadávání veřejných zakázek a především limitů nad rámec zákona.
Prověřím možnosti širšího použití dynamického nákupního systému v oblastech, kde to bude účelné,
hospodárné a vhodné. Samozřejmě veškeré kroky budu činit tak, aby nebyla narušena probíhající
činnost orgánů činných v rámci trestního řízení. V rámci vyhodnocení případných rizik jsem
připraven okamžitě zajistit změnu pravidel pro zadávání veřejných zakázek SÚS – bude rozhodovat
zřizovatel – RÚK,“ uvedl radní Jan Růžička.
 
Na základě rozhodnutí Rady Ústeckého kraje bude proveden důkladný externí audit všech zakázek
od roku 2018 firem ROCKNET, REO GROUP a všech dalších, které se v budoucnu v této kauze
objeví. V součinnosti s daňovým poradcem budou také prověřeny skutečnosti v souvislosti s údajným
krácením daní, které je uváděno v rámci dostupných tiskových informací.
 
Tisková zpráva ze dne 7. srpna 2024

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1789367&id_org=450018
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